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問 51 ３年前＝１００とした場合の現在の売上げ指数 

 

3 年前を 100 として、現在の売上を指数化して答えてもらったところ、「1～99」

の縮小傾向と答えた事業所が 4 割強（43.4％）、「100」と同等との回答が 1 割

（10.5％）、「101 以上」の拡大傾向が 4割弱（38.5％）であった。 

活用している業務委託契約従事者の労働者性の高低による違いをみると、『労

働者性（高）』は『労働者性（低）』よりも「1～99」の縮小傾向の割合が高いこ

とがわかる。 

 

問５１　３年前＝１００とした場合の現
在の売上げ指数

１～９９ １００ １０１以上 無回答

(%)

ＴＯＴＡＬ

■営業・販売

■情報処理技術

■運送

■講師・インストラクター

■理・美容

■その他職種

□労働者性（高）

□労働者性（低）

ｻﾝﾌﾟﾙ数/平均

325
115.7

91
121.6

64
115.2

30
121.4

23
106.0

19
118.1

98
110.9

116
114.8

209
116.2

43.4

46.2

51.6

60.0

26.1

21.1

38.8

51.7

38.8

10.5

9.9

7.8

3.3

26.1

21.1

9.2

8.6

11.5

38.5

34.1

35.9

30.0

34.8

36.8

48.0

33.6

41.1

7.7

9.9

4.7

6.7

13.0

21.1

4.1

6.0

8.6

 


